
Semantik und Pragmatik, SS 2007

Hausaufgaben zum 12. Juni

Der folgende Satz enthält drei Quantoren:

(1) Jeder Professor gab keinem Studenten eine Aufgabe.

1. Wieviel verschiedene Lesarten lassen sich durch Quantorenanhebung
für (1) ableiten?

2. Welche Lesarten kann der Satz nach Ihren Intuitionen tatsächlich ha-
ben? araphrasieren Sie sie umgangssprachlich! (Also z.B. nach dem Mu-
ster Für jeden Professor gilt, dass es keinen Studenten gibt, so dass der
Professor dem Studenten ...

3. Geben Sie für beide Lesarten des folgenden Satzes die LF und die kom-
positionale Bedeutungsableitung an:

(2) Kein Professor kennt jedes Buch.
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